

Лъкарътъ изрѣзва и лѣвата страна. Следъ време ракътъ се явява на гърба. И така, лъкарътъ рѣже съ ножъ ту това, ту онова мѣсто, докато има месо по тѣлото. Единъ день той дига ржце и казва, че положението се е усложнило. Какво се постига съ тѣзи операции? — Нищо не се постига. Въмѣсто печалби, човѣкъ има загуби. Това е криво разбиране на проявитѣ въ живота.

Съвременнитѣ хора разбиратъ живота криво, вследствие на което изпадатъ въ голѣми противоречия. Тѣ четатъ стиха отъ Евангелието, въ който се казва: „Ако дѣсното око те съблазни, извади го. Ако дѣсната ржка те съблазни, отсѣчи я“. Ако тия стихове се разбиратъ криво, ще излѣзе, че при всѣка съблазнѣ човѣкъ трѣбва да си извади дѣсното око, или да си отсѣче дѣсната ржка. Това е буквално разбиране. Какъвъ смисълъ има за разумния човѣкъ да вади окото си, или да сѣче ржката си? Това сж закони, методи на природата, които хората трѣбва да изучаватъ и правилно да прилагатъ въ живота си. Човѣкъ не може да разчита на щастливъ или на разуменъ животъ, ако не разбира и изпълнява законитѣ на природата. Засега хората едва сж дошли до положение да изучаватъ законитѣ на обществото, както и законитѣ, на които се гради семейството, но тѣ сж далечъ още отъ мисълта да се занимаватъ съ законитѣ, които опериратъ въ тѣхнитѣ умове, въ тѣхнитѣ сърдца и въ тѣхнитѣ тѣла. Никой не може да се извини съ незнание на тѣзи закони.

Следователно, бждещето на всѣки човѣкъ зависи отъ изпълняването на тѣзи велики закони. Въ тѣзи закони сж предвидени нуждитѣ, които човѣшкиятъ организъмъ има. Въ тѣзи закони сж предвидени силитѣ, съ които човѣшкиятъ организъмъ трѣбва да разполага. Който изпълнява тѣзи закони, той може да се справи съ всички мжчнотии, съ всички страдания и изненади въ живота. Представете си, че срѣщате човѣкъ съ оржие въ ржка, който се готви, заради паритѣ ви, да стреля срещу васъ. Какво трѣбва да правите? Понеже сте човѣкъ, който разполага съ сили и знание, вие веднага изваждате една спринцовка отъ джоба си и нацѣрквате срещу него една течность, която предизвиква кихане. Отъ силната течность, очитѣ на този човѣкъ започватъ да сълзятъ. Той киха, кашли и, безъ да иска, изпуска оржието отъ ржката си. По този начинъ вие се освобождавате. Или, минавате презъ една гѣста гора. На пѣтя ви се изпрѣчва една голѣма мечка. Веднага вадите отъ джоба